
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ & Α.Κ.Ε. 

 

Αθήνα, 13/6/2025 

 

Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

   
ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη πληροφόρησης για τον ακριβή αριθμό των εισιτηρίων των 

επιβατών που επέβαιναν στη μοιραία επιβατική αμαξοστοιχία που 
ενεπλάκη στη σύγκρουση των Τεμπών τον Φεβρουάριο του 2023» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με διάχυτη την αμφιβολία στο ελληνικό κοινό για το πλήθος των προσώπων που επέβαιναν 

στο μοιραίο επιβατικό τρένο που ενεπλάκη στη σύγκρουση των Τεμπών τον Φεβρουάριο του 

2023, είναι ανάγκη να πληροφορηθούμε λεπτομέρειες που αφορούν στον αριθμό των 

εισιτηρίων που εκδόθηκαν και χρησιμοποιήθηκαν από τους επιβάτες του μοιραίου τρένου, με 

όλες τις διαθέσιμες εναλλακτικές που είχε στη διάθεσή του για τη σχετική προμήθεια εισιτηρίου 

το επιβατικό κοινό. Συγκεκριμένα, είναι ανάγκη να πληροφορηθούμε, αφενός, τον ακριβή 

αριθμό των εισιτηρίων που είχαν εκδοθεί διαδικτυακά και είχαν χρησιμοποιηθεί από τους 

επιβαίνοντες στην ανωτέρω αμαξοστοιχία, και αφετέρου, τον ακριβή αριθμό των εισιτηρίων 

που είχαν εκδοθεί από τα εκδοτήρια εντός του σταθμού αφετηρίας ή άλλων σταθμών του 

επίμαχου δρομολογίου και είχαν χρησιμοποιηθεί από τους επιβαίνοντες στην ανωτέρω 

αμαξοστοιχία, αλλά και τον αριθμό εισιτηρίων που είχαν εκδοθεί και χρησιμοποιηθεί από τους 

επιβαίνοντες στην ανωτέρω αμαξοστοιχία, όταν οι επιβαίνοντες είχαν βρεθεί εντός αυτής.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Ποιος είναι ο ακριβής αριθμός των εισιτηρίων που είχαν χρησιμοποιηθεί από τους 

επιβαίνοντες στην ανωτέρω αμαξοστοιχία έχοντας εκδοθεί διαδικτυακά;  

2. Ποιος είναι ο ακριβής αριθμός των εισιτηρίων που είχαν χρησιμοποιηθεί από τους 

επιβαίνοντες στην ανωτέρω αμαξοστοιχία και είχαν εκδοθεί από τα εκδοτήρια εντός του 

σταθμού αφετηρίας ή άλλων σταθμών του επίμαχου  δρομολογίου της μοιραίας ως άνω 

αμαξοστοιχίας;  
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3. Ποιος είναι ο ακριβής αριθμός των εισιτηρίων που είχαν εκδοθεί και χρησιμοποιηθεί από 

τους επιβαίνοντες στην ανωτέρω αμαξοστοιχία, όταν οι επιβαίνοντες είχαν βρεθεί εντός αυτής;  

 Παρακαλώ, να μου χορηγηθεί αντίγραφο της επίσημης καταγραφής των 

εισιτήριων που εκδόθηκαν για χρήση από τους επιβάτες στη μοιραία 

επιβατική αμαξοστοιχία που ενεπλάκη στη σύγκρουση των Τεμπών τον 

Φεβρουάριο του 2023, ταξινομημένων ανά περίπτωση έκδοσης, αφενός, 

εκείνων που εκδόθηκαν εντός του σταθμού αφετηρίας ή άλλων σταθμών του 

επίμαχου δρομολογίου της μοιραίας ως άνω αμαξοστοιχίας, αφετέρου, 

εκείνων που εκδόθηκαν διαδικτυακά και τέλος, εκείνων που είχαν εκδοθεί 

και χρησιμοποιηθεί από τους επιβαίνοντες στην ανωτέρω αμαξοστοιχία, 

όταν οι επιβαίνοντες είχαν βρεθεί εντός αυτής. 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

 

 




